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Když píši tyto řádky, tak dveře k vytou-
ženým prázdninám a dovoleným jsou 
ještě zavřené. Až je budete číst, vše bude 
již jiné. Vysvědčení budou rozdaná, nej-

lepší žáci odměněni a dveře k jednomu z nejkrásnějších 
období roku budou dokořán. Chtěl bych Vám popřát, ať 
budete v tuzemsku nebo v zahraničí, abyste si prázdniny 
a dovolené co nejvíce užili, aby se Vám vydařilo počasí, 
abyste se setkávali jenom s příjemnými lidmi a poznali co 
nejvíce krásných míst. Ale hlavně, dávejte na sebe a své 
blízké pozor, abyste se ve zdraví zase vrátili domů.
A co v našem městě? Ještě se vrátím k labutím na Tyršo-
vě náměstí. Mohu všechny uklidnit, nestaly se opět terčem 
vandalského útoku, ale otřesy při projíždění těžkých ná-

kladních vozů uvolnily lepený spoj a došlo oddělení hla-
vy od krku. V současné chvíli upíná úřad své veškeré síly 
na přípravu a účast v dražbě vepřína, jinak gigantu. Pokud 
by se nám zadařilo, město by získalo osm hektarů pozem-
ků, patnáct budov, ale co hlavní, Mimoň by byla navždy 
zbavena nepříjemného zápachu. Do budoucna umožňuje 
areál vybudovat průmyslovou zónu, která umožní rozvoj 
podnikatelských aktivit. A co více, zlikvidováním obtěžu-
jícího zápachu se zhodnotí i majetek našich občanů, kteří 
byli v zóně zápachu. Petici proti provozu vepřína pode-
psalo 980 občanů našeho města, tak se na ně teď obracím 
s prosbou, aby nám drželi pěsti a gigant se podařilo koupit.

František Kaiser, starosta města                 

Informace z Mimoně a okolí
pravidelně v našem vysílání

OKÉNKO STAROSTY
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Dny města Mimoň 2016 ve fotografii

CO VÁS ZAJÍMÁ

Program zahájili Maxim Turbulenc  chytlavými písničkami

Kale Jakha z centra Lampa ve víru tance

Na skupinu Šlapeto se těšily především starší ročníky

Díky bouřce vystoupila kapela Kurtizány z 25. Avenue se 
zpožděním, přesto to potom pořádně rozjeli.

Doprovodný program - vozítka segway, střelnice, atrakce, 
malování na obličej – vybral si každý.

Na kapelu Slza dorazily davy fanynek

Závěr večera patřil Petru Kolářovi s kapelou  a ohňostroji

Víkendové oslavy zakončil nedělní koncert Jany Bezpalcové 
a Dominiky Weiss Hoškové
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Rodičovský příspěvek půjde od 
nového roku čerpat rychleji než dosud 
Vláda schválila novelu zákona o státní sociální podpoře, 
která má přispět k lepšímu sladění práce a rodinného života. 
Rodiny s dětmi se budou moci lépe rozhodnout, jak vyčer-
pají rodičovský příspěvek. Flexibilnější úprava umožní rodi-
čům zvolit výši a délku čerpání podle jejich aktuální situace. 
V případě zájmu se tak mohou vrátit dříve zpět do zaměst-
nání. Změna by měla přinést novou možnost nejen pro ženy 
s vyššími příjmy, ale také motivovat otce, aby se ještě více 
zapojovali do péče o dítě. 
Rodiče dětí se budou moci rozhodnout o tom, v jaké výši 
a tedy po jakou dobu budou čerpat rodičovský příspěvek. 
Horní hranice čerpání dávky, která je nyní omezena částkou 
11 500 Kč měsíčně, bude zrušena, a rodič bude moci čerpat 
příspěvek až do výše odpovídající peněžité pomoci v mateř-
ství, tj. až do 32 640 Kč měsíčně. Celá částka rodičovské-
ho příspěvku, 220 000 Kč, tedy bude moci být vyčerpána 
za kratší dobu než v současnosti, v případě nejvyšší možné 
měsíční výše příspěvku již v šesti měsících. 
V současné době rovněž platí, že pokud nelze žádnému z ro-
dičů stanovit k datu narození dítěte denní vyměřovací základ, 
náleží jim rodičovský příspěvek bez možnosti volby v pevně 
stanovených částkách do čtyř let věku dítěte. Týká se to nej-
častěji studentů, nezaměstnaných nebo OSVČ, kteří si nehra-
dí nemocenské pojištění. Návrh ruší toto omezení a umožní 
těmto rodičům volit měsíční výši až do 7 600 Kč. 
Navrhované legislativní řešení dále upravuje: 
úplné zrušení podmínky sledování docházky dítěte do před-
školních zařízení. 
Zrušení možnosti čerpání rodičovského příspěvku osobám 
v evidenci z titulu péče o dítě svěřené do pěstounské péče 
na přechodnou dobu. 
Vypuštění nadbytečné podmínky souhlasu druhého rodiče se 
zpracováním osobních údajů, který již upravuje jiné zákonné 
ustanovení. 
Speciální úpravu rodičovského příspěvku v případě dítěte 
svěřeného do střídavé péče rodičů. 
Doplnění možnosti zastoupení oprávněné osoby zastupují-
cím členem domácnosti, pokud o této formě zastoupení bylo 
soudem rozhodnuto. 
Upřesnění pojmu „studium za trvání služebního poměru“ pro 
účely posuzování nezaopatřenosti dítěte, upřesnění posuzo-
vání soustavné přípravy dítěte na budoucí povolání při studiu 
na středních nebo vysokých školách v cizině. 
MPSV počítá s účinnosti zákona od 1. ledna 2017. Ustanove-
ní týkající se pěstounů na přechodnou dobu nabyde účinnosti 
dnem vyhlášení zákona, a to právě z důvodu zamezení nad-
bytečného čerpání rodičovského příspěvku. 

Petr Habáň , tiskový mluvčí
www.mpsv.cz

Upozornění
Zájemci o sportovní akci „Ralská 10“ nyní naleznou všechny 
informace na webových stránkách akce: www.ralskadesitka.cz

Kdo je nejlepším žákem ZUŠ 2016?
Tento mladík je prvním „mimoňákem“, který půjde studovat 
Gymnázium a Hudební školu hlavního města Prahy, kde mimo 
jiné studovala v nedávné době i vnoučata profesora Václava 
Snítila. 
Napíši vám pár slov o Lukáši Zubkovi. Za mou 30tiletou pe-
dagogickou praxi mohu s jistotou prohlásit, že patří mezi mé 
nejlepší žáky, které jsem kdy měl. Jako hráč na klasickou kytaru 
patří ve své kategorii k nejlepším v Česku.   Ve chvíli, kdy jsem 
dal Lukášovi nastudovat nejtěžší skladbu pro klasickou kytaru 
v historii naší školy (J.Ježek - Bugatti step, pro kytaru upravil 
Jan-Matěj Rak) jsem trochu riskoval, důvěřoval a v koutku 
duše jsem si přál, aby Lukáš vše nastudoval dle mých představ. 
V současné době je totiž znám zatím jeden jediný interpret této 
skladby a to je právě zmíněný Jan-Matěj Rak.  Skladbu Lukáš 
nastudoval velmi brzy, jak po stránce technické i dynamické. 
Zadaných skladeb měl Lukáš samozřejmě více, proto jsem byl 
zvědavý, jak si poradí.  
Vzhledem k tomu, že je Lukáš všestranně nadaný, dohodl se 
s rodiči na studiu Gymnázia a Hudební školy hl. m. Prahy 
(po odborné stránce je to obdoba konzervatoře se všemi před-
měty jako na klasickém gymnáziu). Na přestup na toto gymná-
zium bylo vypsáno výběrové řízení pouze jedno jediné místo 
a zájemců bylo pět. Mohu říci, a to mi i tatínek Lukáše potvrdí, 
že konkurence byla opravdu veliká a nekompromisní. Výkony 
byly výborné. Zkouška byla s vyloučením veřejnosti a trvala 
zhruba 20 minut, kde Lukáš přednesl svůj repertoár. Po zkoušce 
jsme odjeli domů, ale výsledek nám zástupce ředitele mohl za-
volat až po dohodě profesorů přítomných na talentové zkoušce. 
Telefonát nás zastihl ještě při cestě domů s kladným vyjádřením.
Lukáše výkon jsem neslyšel, ale musel být pro porotu výbor-
ný. Myslím si, a to je můj subjektivní dojem, že porotu oslovila 
i Lukášova celková osobnost a jeho chování. Má nesporně velký 
talent a my o Lukášovi Zubkovi neslyšíme jistě naposledy. Ješ-
tě musím poděkovat jeho rodičům Jitce a Renému Zubkovým 
za jeho podporu a obrovské rodinné zázemí. 
Lukáš, kromě studia klasické kytary hraje v kytarovém souboru 
Celtica nejen na klasickou kytaru, ale střídá zde ještě kytaru so-
pránovou a elektrickou.
Hezké prázdniny Lukáši Zubkovi i vám všem přeje za celou 
školu 

Bc. Petr Slavík

Dům kultury Ralsko v Mimoni  
hledá od srpna 2016 

UKLÍZEČKU.

Vzhledem k tomu, že jde o úklid před a po promítání  
+ po kulturních akcích, je nutná značná časová flexibilita 
(práce i o sobotách a nedělích a ve večerních hodinách). 
S vybraným uchazečem bude uzavřena dohoda o pracovní 
činnosti na 20 hodin týdně. Odměna je 65 Kč za hodinu. 
Zájemci se mohou hlásit na knihovna@mestomimon.cz 
nebo se po předchozí telef. domluvě (487 805 003) dostavit 
do Městské knihovny Mimoň.

●

●

●

●

●

●
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Nejlepšími žáky ve školním roce 2015/2016 byli vyhodnoceni:
Na ZŠ a MŠ Pod Ralskem byla vyhodnocena za nejlepšího 
žáka Klára  Laušmanová.
Klára je celých devět let školní docházky žákyní Základní ško-
ly a Mateřské školy Pod Ralskem 572. Již od první třídy dbala 
na svůj prospěch. Známky a škola byly pro ni každodenní nápl-
ní. Všech devět let školní docházky ukončila s vyznamenáním. 
Zúčastnila se i několika soutěží a olympiád. Mimo školu má 
však i své koníčky. Zajímá ji lukostřelba, kreslení a psaní pří-
běhů. Dokázala vyhrát celostátní literární soutěž, což označuje 
za svůj dosud největší úspěch. Je přátelská a ve třídě vždy byl 
někdo, s kým si mohla povídat. Až opustí své spolužáky a peda-
gogy ze Základní školy Pod Ralskem, začne jí další životní etapa 
na Gymnáziu v České Lípě.
Na ZŠ a MŠ Mírová byla vyhodnocena za nejlepšího žáka 
Hana Perutková. 
Hana patří mezi nejlepší žáky ve třídě, velmi dobře se učí, 
plní svědomitě všechny povinnosti spojené se školou. Účastní 
se všech důležitých akcí ve škole a v době mimo školu aktivně 
sportuje. Dosahuje velmi dobrých výsledků v atletickém klu-
bu AC Česká Lípa, kam pravidelně několikrát v týdnu dojíždí. 
Mezi její další záliby patří jízda na koni, hra na klavír a flétnu. 
V kolektivu třídy je oblíbená.  Je kamarádská a vždy ochotná po-
moci slabším. Přes všechny tyto úspěchy je Hana velmi skromná 
a je příkladem pro ostatní žáky ve škole. 
Na ZŠ Mírová, ze speciálních tříd byl vyhodnocen Jan  Müller.
Jan v tomto školním roce končí devátý ročník a opouští základní 
školu. Pro svůj příkladný přístup ke školní práci a vstřícné jed-
nání k učitelům i spolužákům si zaslouží být oceněn jako nej- 
úspěšnější žák. Ke školním povinnostem přistupuje zodpovědně 
a aktivně. Pečlivě se připravuje na vyučování. Během let, kdy   
navštěvuje školu, na sobě velmi zapracoval a podařilo se mu 
odvést velký kus práce. V kolektivu spolužáků je oblíben pro 
svou kamarádskou, nekonfliktní a tolerantní povahu. Ochotně 
pomáhá mladším a slabším spolužákům a to vždy s úsměvem 
a dobrou náladou. K dospělým se chová slušně, respektuje rady 
i pokyny vyučujících. Je ve třídě přirozenou autoritou. Pro školu 
získal celou řadu ocenění v různých oblastech.  V letošním škol-
ním roce zvítězil ve školním kole matematické soutěže. Byl opo-
rou atletického družstva starších žáků v okresním kole v České 
Lípě.  Na okresní soutěži žáků ve vybíjené v Doksech dovedl 
jako kapitán družstvo k vítězství a celému týmu se tak podařilo 
poprvé ve sportovní historii přivézt pohár vítězů. Zvítězil v ka-
tegorii starších žáků ve vytrvalostním běhu Zámeckým parkem. 
Svou manuální zručnost a obratnost v práci předvedl na soutěži 
Zlaté kladívko v Novém Boru. I když nemůže z rodinných dů-
vodů pokračovat v dalším studiu na odborném učilišti, jistě bude 

poctivý a spolehlivý pracovník, který zúročí vše, co se ve škole 
naučil. Přejeme mu do dalších let, aby ho neopouštěla jeho píle 
a trpělivost s jakou překonával školní potíže a aby životem pro-
plouval i nadále s úsměvem a dobrou náladou. 
Nejlepším žákem Základní umělecké školy se v letošním 
roce stal  Lukáš Zubko.
Lukáš je velice společenský, veselý a pracovitý žák. Je velice 
hudebně nadaný a je nejlepším kytaristou a úspěšným žákem 
školy. Zúčastnil se všech hudebních akcí školy, mezi které patří 
zejména šestidenní regionální akce základních uměleckých ško-
la ZUŠTOUR 2016, kde kromě jednoho dne vystupoval každý 
den v jiném městě. Je členem a prvním kytaristou v kytarovém 
souboru Celtica, kde obsluhuje sopránovou, klasickou a elektric-
kou kytaru. Tento rok nastudoval několik prestižních kytarových 
skladeb, mezi které patří zejména Bugatti step od Jaroslava Ježka. 
Dne 1. června 2016 se zúčastnil konkurzu na Hudebním gymná-
ziu v Praze, který z pěti uchazečů vyhrál a byl tak na tuto prestižní 
školu přijat. Pracovní nasazení, které Lukáš tento rok předvedl, by 
mělo být příkladem všem. O jeho schopnostech svědčí i výborné 
výsledky na Gymnáziu v Mimoni a jeho celková oblíbenost. 
Nejlepším žákem Gymnázia Mimoň se v letošním roce stal  
Tomáš Halbych. 
Tomáš je žákem septimy, předposledního ročníku mimoňského 
gymnázia. Na Gymnáziu v Mimoni studuje již od roku 2009 
a ve studiu dosahuje výborných výsledků. Zvýšenou pozornost 
věnuje studiu informačních a komunikačních technologií se za-
měřením na počítačové sítě a robotiku. V loňském roce úspěšně 
absolvoval kurz robotiky pořádaný „Dětskou univerzitou“ Tech-
nické Univerzity v Liberci. Ve škole se podílí na zdokonalování 
učebny robotiky, opravách IT techniky a práci s 3D tiskárnami. 
Patří k zakladatelům školního časopisu a pravidelně se podílí 
na zajišťování reprezentativních školních akcí pořádaných pro 
veřejnost, jako je například burza škol, divadelní představení 
skupiny DADA či přednášky o 3D tisku. Volný čas ve škole vě-
nuje též spolužákům, a to při doučování látky technicky zaměře-
ných oborů či v podobě kroužku robotiky. S využitím moderních 
počítačových technologií pomáhá i vyučujícím. Tomáš je rovněž 
dlouholetým členem skautského střediska v Doksech, kde se po-
dílí na vedení oddílu vlčat. V současné době dokončil čekatelské 
zkoušky a připravuje se na zkoušky vůdcovské. V budoucnu 
by chtěl pokračovat ve studiu na vysoké škole, pravděpodobně 
ČVUT, se zaměřením na vývoj a programování robotů. 
Všem přejeme hodně vytrvalosti, štěstí a úspěch. Krásné prázd-
niny plné sluníčka, pohody a nezapomenutelných zážitků.

Mgr. Vendula Böhmová
Referent správního odboru

Kraj přispěje na dopravu žáků na veletrh EDUCA
Na říjnový veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA 
MYJOB LIBEREC 2016 se žáci z mimolibereckých základních 
škol dostanou díky Libereckému kraji. Ten na dopravu žáků při-
spěje celkem 200 tis. Kč. O dotaci budou moci základní školy 
sídlící mimo město Liberec zažádat v srpnu.
Vyhlášení programu a jeho podmínky schválila Rada Liberec-
kého kraje na svém zasedání 7. června 2016.„Veletrh EDUCA 
je ideální příležitost především pro žáky osmých a devátých tříd 
zorientovat se v pestré nabídce prezentujících se středních škol 
nejen z Libereckého kraje, které se s velkou pravděpodobnos-
tí následně stanou místem jejich dalšího vzdělávání. Liberecký 
kraj si je vědom této skutečnosti, a proto vyčlenil 200 tisíc korun 
na dopravu mimolibereckých žáků předposledních a posledních 
ročníků základních škol, aby i oni měli možnost přehlídku střed-
ních škol zhlédnout,“ zdůvodnila rozhodnutí radní Alena Loso-

vá, pověřená řízením rezortu školství, mládeže, tělovýchovy, 
sportu a zaměstnanosti.
Program je zveřejněn od 8. 6. 2016 na elektronické úřední des-
ce Libereckého kraje, samotný sběr žádostí o dotaci však bude 
probíhat až od 8. 8. do 7. 9. 2016. Vyhlášení a podmínky progra-
mu jsou rovněž umístěny na informačním a vzdělávacím portálu 
EDULK.cz.
O dotaci mohou žádat základní školy sídlící mimo město Li-
berec a jejich žádosti budou uspokojovány až do vyčerpá-
ní vyčleněných finančních prostředků. Více o veletrhu ko-
naném ve dnech 13. – 15. října 2016 se dozvíte na stránkách  
www.educaliberec.cz.

Bc. Dědková Markéta
marketa.dedkova@kraj-lbc.cz

485226324 / 739541624 
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SVS zahájila rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Mimoni,  
na nám. J. Fučíka a v okolí
Severočeská vodárenská společnost (SVS) zahájila na Česko-
lipsku další z plánovaných investičních akcí roku 2016 – sou-
běžnou rekonstrukci nevyhovujících úseků vodovodu a kana-
lizace v Mimoni, na náměstí J. Fučíka a v okolních ulicích 
Sluneční, Lipové, Kamenné a Hvězdovské. 
Ing. Bronislav Špičák, generální ředitel Severočeské vodáren-
ské společnosti, uvádí: „Obnova majetku je trvale v centru na-
šeho zájmu. Z letošní částky na investice 1,27 miliardy korun 
dáváme téměř 80 %, tj. 992 milionů korun, právě na obnovu 
vodohospodářského majetku společnosti. V rámci naší zaháje-
né investiční akce v Mimoni budou zrekonstruovány porucho-
vé úseky vodovodu a kanalizace, na které je připojeno až 540 
obyvatel. Stavbu provedeme v koordinaci s plánovanou akcí 
Krajské správy silnic Libereckého kraje k obnově komunikace 
v Hvězdovské ulici.“
Více o stavbě:
Stávající kanalizační stoky v uvedené lokalitě jsou tvoře-
ny úseky z betonového potrubí vnitřního průměru 300, 250 
a 200 mm. Byly uvedeny do provozu v letech 1928 a 1929.  
Stoky jsou staticky narušené, jak prokázala jejich kamerová 
prohlídka. Materiál potrubí je zkorodovaný, popraskaný a roz-
lámaný, v důsledku čehož vznikají kaverny. V souběhu s kana-
lizací je vedený vodovod z litiny průměru 100, 70 a 60 mm z let 
1960 a 1988. Je také ve špatném technickém stavu, inkrusto-
vaný a opakovaně poruchový, proto SVS rozhodla o jeho sou-
běžné rekonstrukci s kanalizací. Kanalizace a vodovod jsou 
vedeny v místních komunikacích.
V rámci investiční akce SVS bude pro rekonstrukci kanalizace 
použito kameninové potrubí vnitřního průměru 300 mm v cel-
kové délce 426,1 metrů. Pro rekonstrukci vodovodu se použije 
potrubí z vysokohustotního polyetylénu vnitřního průměru 100 
a 80 mm v celkové délce 656,2 metrů. Součástí stavby je pře-
pojení všech stávajících 49 domovních vodovodních přípojek 
a 76 domovních kanalizačních přípojek na trase, jakož i napo-
jení na navazující řady a stoky. Stavba bude celá realizována 
v otevřeném paženém výkopu. Stavba SVS proběhne v časové 
koordinaci s plánovanou investiční akcí KSS LK k obnově ko-
munikace.
Investorem stavby je SVS. Stavba byla zahájena předáním sta-
veniště 26. dubna 2016. Stavební práce byly zahájeny ve 21. 
týdnu. Podle schváleného harmonogramu mají být rekonstruk-
ce sítí SVS a obnova povrchů komunikací - kromě Hvězdov-
ské ulice - dokončeny do 30. září 2016. V Hvězdovské ulici 
bude rekonstrukce sítí SVS provedena v koordinaci s akcí KSS 

LK do 31. května 2017. 
Je to jedna ze staveb z oblasti obnovy majetku pro okres Čes-
ká Lípa, kde SVS pro rok 2016 naplánovala celkem 21 staveb 
k obnově majetku i strategických (vyvolaných legislativou), 
a to o celkovém objemu investic 123 milionů korun bez DPH. 

Zdroj informací o důležitých uzavírkách: 
http://mapa.dopravniinfo.cz

Mgr. Jiří Hladík
Tiskový mluvčí

Severočeská vodárenská společnost a. s.
Mobil: 731 452 650

E-mail: jiri.hladik@svs.cz

Předávání vysvědčení studentům 
Gymnázia Mimoň
Starosta města pan František Kaiser předal ve středu 
25.05.2016 v obřadní místnosti Městského úřadu v Mimoni 
studentům Gymnázia Mimoň za přítomnosti třídního uči-
tele Mgr. Martina Kuby a ředitelky gymnázia Mgr. Emílie 
Ráčkové maturitní vysvědčení. 
 
„Jděte svou vlastní cestou, hledejte cesty nové, a pokud je 
nenajdete, udělejte si vlastní. Právě v tom hledání najdete 
tu pravou krásu života“.
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IX. ročník soutěže Rozkvetlá okna a balkony 2016
Podmínky soutěže:
• soutěže se může zúčastnit každý občan starší 15-ti let  
 pečující o rozkvetlé okno či balkon na území města  
 Mimoně (Mimoň, Vranov, Srní Potok)
• přihlásit lze pouze rozkvetlé okno či balkon viditelné  
 z místních komunikací a veřejných prostranství
• soutěžící vyplní a odešle nebo osobně doručí přihlášku 
 včetně fotografií na adresu: Odbor výstavby, dopravy,  
 zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, Mírová 120, 471 24  
 Mimoň, e-mailová adresa: vitkova@mestomimon.cz
• každý účastník může prezentovat svůj rozkvetlý balkon  
 či okno na maximálně třech fotografiích
• fotografie budou ve formátu 18 x 24cm v papírové podobě 
  nebo v elektronické s rozlišením 300Dpi
• fotografie musí být pořízeny v roce 2016
• na zadní straně fotografie bude tužkou uvedeno jméno,  
 příjmení a pořadové číslo snímku dle přihlášky
• do soutěže budou zařazeny fotografie rozkvetlých oken  
 a balkonů doručené na výše uvedenou adresu nejdéle 
 do 20.9.2016 
• nevyžádané fotografie nebudou vraceny 
• přihlášky do soutěže jsou k dispozici v podatelně MěÚ  
 Mimoň, na odboru výstavby, dopravy, zemědělství a ŽP  
 MěÚ Mimoň, v pokladně MK a.s. a ke stažení na webových  
 stránkách města
• Hlasování v internetové anketě: na oficiálních stránkách 
  města budou zveřejněny na konci září anonymní fotografie,  
 kterým bude možno udělit hlas.
  

Hodnocení, vyhlášení, předání a výše cen:
Hodnocení proběhne neveřejně, a to členy skupiny:
• František Kaiser, starosta města 
• Mgr. Bronislava Tvrzníková - tajemnice MěÚ Mimoň
• Petr Novotný – ředitel Zahradnictví Mimoň, p.o.,
• Šárka Krousová – členka zastupitelstva města 
• Ing. Helena Jakešová - vedoucí odboru kultury MěÚ Mimoň
• Bc. Jana Váňová – vedoucí finančního odboru 
• Jaroslava Vítková, DiS. - referentka odboru výstavby,  
 dopravy, zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň.

Vítěz internetové ankety bude vyhodnocen na základě došlých 
hlasů. 

Vyhlášení vítězů soutěže a slavnostní předání odměn se usku-
teční v průběhu měsíce října 2016 v zasedací místnosti MěÚ 
Mimoň. Fotografie nejkrásnějších rozkvetlých oken a balko-
nů budou následně zveřejněny na webových stránkách města 
a v mimoňském Zpravodaji.

Ceny stanovila Rada města Mimoně na svém zasedání usnese-
ním čj. R16/564 ze dne 13.6.2016, a to ve výši:
1. místo: 3 000,-Kč
2. místo: 2 000,-Kč
3. místo: 1 000,-Kč
Vítěz internetové ankety: 1 000,-Kč
Věcné ceny v celkové hodnotě do 4 000,- Kč 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Přihláška do  soutěže Rozkvetlá okna a balkony 2016
  Číslo přihlášky (nevyplňujte)………………

Jméno a příjmení soutěžícího :…………………………………………...................................................................................…...
Datum narození:………………………………………...................................................................................……………………..
Bydliště…………………………………………………………...……….......................................................................................
Telefon (mobil): …………………………………….…e-mail:………………………………........................................................

Přihlášené fotografie:

Číslo
fotografie

Popis místa (adresa, případně poschodí domu – nezbytné pro následnou kontrolu pracovníky odboru VDZaŽP 
MěÚ Mimoň

1.

2.

3.
Já, níže podepsaný(á), prohlašuji, že souhlasím s podmínkami soutěže a dávám svolení k bezplatnému užití mnou zaslaných 
fotografií pro potřeby Městského úřadu v Mimoni. 

                                                                                 ……………….………………………………..

                                                                            podpis ( u osoby mladší 18 let podpis zákonného zástupce)

Jeden snímek, který se bude účastnit internetové ankety, označte  heslem „Internet“. V případě, že takto nebude 
označen žádný snímek, bude ze zaslaných fotografií jeden náhodně vybrán.
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Poskytujeme poradenství v sociálních 
službách 
Jste osoba, která by potřebovala pomoc s péči o příbuzného? 
Sociální služby města Mimoň poskytují bezplatné poradenství 
pro seniory či osoby se zdravotním postižením, které se koná 
v Centru pro seniory (dolní Sídliště). 
Rozpis por. dní: 20. červenece, 3. srpna, 17. srpna, 31. 
srpna a 14. září (středa) od 8 do 10:00 hod. Poskytneme: 
informace o možnostech řešení nepříznivé sociální situace; 
informace o možnostech podpory rodiny, v případech, kdy 
se podílejí na péči o příbuzného; pomůžeme s vyřízením 
příspěvku na péči;  informace o pečovatelské službě a domově 
pro seniory v Mimoni.
Zapůjčujeme kompenzační pomůcky – pomůžeme s vhodným 
výběrem. Můžete také zasílat písemné dotazy na dumduch.
mimon@volny.cz, lucka.beli@seznam.cz
Tel: 487 864 669, 725 308 842 – Bc.Lucie Pražáková

Volby do zastupitelstev krajů v roce 2016
Dne 6. května 2016 vyhlásil prezident republiky datum 
konání voleb do zastupitelstev krajů a to na den 7. a 8. října 
2016. Harmonogram úkolů a lhůt pro volby do zastupitelstev 
krajů vyplývající ze zákona č. 130/2000 Sb., o volbách 
do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů a vyhlášky MV č. 152/2000 Sb., 
o provedení některých ustanovení zákona č. 130/2000 Sb., 
o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů zveřejnilo Ministerstvo vnitra 
ČR na svých webových stránkách:
 www.mvcr.cz/soubor/harmonogram-kraje-pdf.aspx. 
Občané, voliči budou pravidelně informováni na webových 
stránkách města www.mestomimon.cz nebo na výlepových 
plochách nebo na úřední desce o průběhu konání voleb, volebních 
místnostech, o způsobu hlasování a o výsledcích voleb. 

Eva Kolaříková
Pověřená organizačně-technickým zabezpečením voleb

Změny jízdních řádů 
Od neděle 12. 6. 2016 došlo ke změně jízdních řádů železniční 
a linkové autobusové dopravy Libereckého kraje. Mezi výrazné 
novinky letošního června patří zavedení dvou turistických 
vlaků v období letní sezóny. Jednak jde o přímý spoj Liberec – 
Doksy a zpět, který pojede o víkendech a svátcích od 25. června 
do konce srpna. Druhým je cyklovlak z Liberce do Kořenova, 
který každou sobotu od 18. června do 1. října posílí nabídku 
turistického spojení do Jizerských hor.
Mimoně se týkají změny na několika autobusových linkách, 
takže před plánovanou cestou doporučujeme si ověřit platnost 
spoje třeba na:  http://jizdnirady.idnes.cz/idol/spojeni.
Podrobný výčet změn najdete na adrese: 
http://www.iidol.cz/navrhovane-jizdni-rady.html

Blahopřání
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu jubileu, kterého 
se v měsíci srpnu dožívá:

Květoslava Kracíková

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost a hodně pohody.
Starosta města a Komise pro občanské záležitosti

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátek 
15. července a 19. srpna 2016 na náměstí 1. máje.

Zubní pohotovost v krajské  
nemocnici rozšíří ordinační dobu
Rada Libereckého kraje na svém jednání 7. června 
schválila dotaci ve výši 669.000 Kč na provoz rozšířené 
zubní pohotovostní služby v Liberci. Zajišťovat ji bude  
od 1. července 2016 Krajská nemocnice Liberec (KNL).
Ordinační doba zubní pohotovosti (platné od 1. 7. 2016):
Soboty, neděle, svátky – od 8.00 do 15.00 hodin – Krajská 
nemocnice Liberec, přízemí budovy LDN.
Od 18.00 do 22.00 hodin pak pokračuje zubní pohotovost 
zajištěná Libereckou dentální s. r. o., Soukenné nám. 121/1, 
budova Dunaj – 4. patro, Liberec 1.
V okrese Semily a Česká Lípa se v době od 8.00 do 12.00 hodin 
budou střídat zubní lékaři ve svých ordinacích. Uvedený rozpis 
lékařů je zveřejňován na obvyklých místech a na webových 
stránkách odboru zdravotnictví KÚ LK.

Bc. Dědková Markéta
marketa.dedkova@kraj-lbc.cz

Rozpis stomatologické pohotovostní 
služby na českolipském okrese

Soboty, neděle, svátky od 8.00 do 12.00 hodin

• sobota  16.7. MUDr. Ivana Adamcová
 Markvartice 98, Jablonné v Podj., tel. 487 762 223
• neděle  17.7. Krajská nemocnice Liberec a.s.
 Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379
• sobota  23.7 a neděle  24.7. MUDr. Maria Becková
 Vřesová 3075, Česká Lípa, tel. 487 853 522
• sobota  30.7. Kondito s.r.o., MUDr. Marina Taranová
 Tovární Vrch 78, Doksy, tel. 487 883 935
• neděle  31.7. Krajská nemocnice Liberec a.s.
 Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379
• sobota   6.8. MUDr. Marie Murswieková
 Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 853 067
• neděle   7.8. Krajská nemocnice Liberec a.s.
 Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379
• sobota  13.8. Kondito s.r.o., MUDr. Marina Taranová
 Tovární Vrch 78, Doksy, tel. 487 883 935
• neděle  14.8. MUDr. Milena Horáčková
 Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662
• sobota  20.8. MUDr. Jaroslav Lysický
 Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 823 530
• neděle  21.8. MUDr. Zdeňka Lysická
 Ústecká 2855, Česká Lípa, tel. 487 521 663
• sobota  27.8. MUDr. Pavla Antošová
 Bendlova 2236, Česká Lípa, tel. 487 832 131
• neděle  28.8. Krajská nemocnice Liberec a.s.
 Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379
• sobota   3.9. MUDr. Eva Frýdová
 Hvězdovská 178, Mimoň, tel. 487 862 176
• neděle  4.9. Krajská nemocnice Liberec a.s.
 Jablonecká 15, Liberec, tel. 485 102 379

7
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Letní kulturní akce
Neděle 17. 7. 2016  
Noční koncert nejen pro pana Mozarta
Kaple Božího hrobu v Lužické ul. od 21:00 hod.
Vstupné dobrovolné
Recitál mezzosopranistky Pavly Štěpničkové, která se mimo 
jiné specializuje na interpretaci barokních děl. Recitál je oko-
řeněný průvodním slovem herce Miroslava Dvořáka, který je 
známý hlavně ze seriálu Ordinace v růžové zahradě 2. 
Zažijte jedinečnou atmosféru koncertu při svíčkách.

Neděle 31. 7. 2016 
Koncert:  Zpěvačka Irena Budweiserová a kytarista Jakub Racek 
Kaple Božího hrobu v Lužické ul. od 16:00 hod.
Vstupné dobrovolné
Těšit se můžete na spirituály, gospely, blues a vlastní tvorbu.

Neděle 14. 8. 2016
Irské balady Věry Kláskové
Kaple Božího hrobu v Lužické ul. od 16:00 hod.
Vstupné dobrovolné
Zpěv, kytara a průvodní slovo Věra Klásková, repertoár je se-
staven převážně z písní irského původu, pro zpestření občas 
zazní i skladba skotská či anglická.

Sobota 3. 9. 2016   
Krajské dožínky Libereckého kraje
Dostihový areál Hřebčín Mimoň
Celodenní program se mší v kostele a dožínkovým průvodem, 

dostihy, vyhlášení výsledků soutěže Výrobek roku Liberecké-
ho kraje a představení regionálních výrobců potravin, folklórní 
zpěv a tance, dětský program, večerní koncerty kapel Pavel 
Sedláček a Cadillac, George and Beatovens  a Žlutý Pes. Kom-
pletní program krajských dožínkových slavností bude zveřej-
něn na webových stránkách města v průběhu prázdnin.

Taneční pro dospělé opět od podzimu
Na základě zájmu občanů budeme od podzimu v Domě kul-
tury Ralsko opět pořádat taneční kurzy pro dospělé. Začneme 
lekcemi základního kurzu, který bude zahájen 9. října. Na něj 
bude potom od začátku příštího roku navazovat kurz pokračo-
vací. Vyplněnou přihlášku, kterou naleznete v tomto i zářijo-
vém zpravodaji, můžete již nyní nosit do Městské knihovny. 
Těšíme se na hojnou účast a upozorňujeme, že v jednom taneč-
ním kurzu je místo max. pro 20 tanečních párů, takže zájemci 
by s přihlášením neměli otálet.

Ing.  Helena Jakešová
Vedoucí odboru kultury

Poděkování
Odbor kultury děkuje všem, kdo spolupracovali na Dnech měs-
ta Mimoň. Děkujeme tedy Městské policii Mimoň, Zahradnic-
tví Mijana a pracovníkům VPP. Poděkování patří i všem dob-
rým duším, které se zapojily do záchranných prací po bouřce.

PŘIHLÁŠKA NA TANEČNÍ KURZY PRO DOSPĚLÉ (9. 10. – 9. 12. 2016) 
Kurzy budou zahájeny v neděli 9. října a dále budou probíhat v těchto termínech: 16. a 23.10., 6., 13., 20. a 27.11, 4.12. 
a věneček v pátek 9.12. vždy v Domě kultury Ralsko v Mimoni od 18 hodin.

Jméno a příjmení (dáma)
Rok narození

Adresa

e- mail + telefon

Jméno a příjmení (pán) 
Rok narození

Adresa

e- mail + telefon

Souhlas se zpracováním osobních údajů: Odesláním přihlášky udělujete výslovný souhlas dle § 5 zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů, provozovateli tanečních kurzů k tomu, že tyto údaje budou zpracovány a archivovány k interním 
potřebám. Tento souhlas je udělen na dobu neurčitou a může být kdykoli odvolán, a to písemnou formou na adresu Městského 
úřadu. 
Platba kurzovného: Kurzovné bude uhrazeno v hotovosti do 30. září 2016. v Městské knihovně, Svébořická 309, Mimoň.
Storno podmínky:  Do 1. září 2016 je storno poplatek 25% kurzovného, do 30. září 2016 je to 75%, a po tomto termínu se 
kurzovné nevrací!  V případě, že se přihlásí méně jak 10 párů, budou kurzy zrušené a kurzovné vráceno.

V…………………….dne………………………Podpis……………..…………………Podpis…………………………………
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Spolek historie Mimoňska pořádá 8. ročník 

OSLAV HORNÍCH VSÍ
Ralsko - Náhlov 20. srpna 2016 v 10:00 hod.
Program oslav: 
10:00   zahájení před kapličkou sv. Floriána 
10:30 – 11:00  krátká zdravice, mše, program u 
  pomníku, naučné stezky a u křížku 
11:00   prezentace leteckých snímků 
  z roku 1938 – 1946 
12:00   Pan Rydygr ze Zákup povídání 
  o automobilce Gatter  Zákupy a rodácích
Výstava velocipédů a motocyklů firmy Achilles & Schneider 
Horní Police
Staré kočárky a hračky, výstava střípků ze zaniklých obcí
Dámy a pánové z Dubé na historických kolech. Hudbou příjemně 
naladí Řehečské hudební kvarteto, občerstvení a dobré počasí 
zajištěno, dobové oblečení vítáno, během oslav křest a prodej 
kalendáře Mimoň na starých pohlednicích na rok 2017

www.historiemimone.cz  
facebook.com/historiemimone   
facebook.com/spolekhistoriemimonska

Letní příměstský tábor s angličtinou
Hrát si a učit se přitom anglicky? Ano, toto je náplň letního 
příměstského táboru, organizovaného spolkem Tour de Ralsko. 
Děti si osvojí základní slovní zásobu pomocí pěti tematických 
celků. Výuka probíhá formou písniček, říkadel, zábavných her 
a výtvarné činnosti. Hravost a radost jsou klíčem k osvojení si 
cizího jazyka. Program tábora zahrnuje odpolední a dopolední 
výukové bloky, dramatizace a čtení pohádek, kreativní činnosti, 
vaření a procházky po okolí. Tábor je určen pro děti od 5 let 
do 12 let a je vhodný jak pro úplné začátečníky, tak i pro mírné 
pokročilé. 
Termín:   22. – 26. 8. 2016 pro děti od 5 do 12 let
Téma tábora:  cestování kolem světa 
Místo konání:  Ralská 432/I, Mimoň (podle počtu   
  přihlášených dětí se místo může změnit) 
Cena:   2 000 Kč (možnost sourozenecké slevy)
Lektor:   Mgr. Diana Freiová, filolog a certifikovaná  
  lektorka pro práci s dětmi metodou   
  Montessori
Tel.: 721 835 462
Uzávěrka přihlášek na e-mail: dianafrei@email.cz je 
do 31.7.2016.
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Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí 3. čtvrtletí 2016
Den Měsíc Název akce Místo konání Pořadatel

ČERVENEC
18. 6. – 28. 8. 6. - 8. Svět kostiček - LEGO (výstava) Městské muzeum Odbor kultury
15. 7. Trhy náměstí 1. máje SLATR
17. 7. Rovinové a překážkové dostihy Dostihové závodiště Hřebčín Mimoň
17. 7. Koncert: Noční koncert nejen pro pana Mozarta Areál Božího hrobu Odbor kultury
17. - 23. 7. Týden v borůvčí I. Hradčany DDM Vážka
24. - 30. 7. Týden v borůvčí II. Hradčany DDM Vážka
31. 7. Koncert: Irena Budweiserová Areál Božího hrobu Odbor kultury
SRPEN

18. 6. – 28. 8. 6. - 8. Svět kostiček - LEGO (výstava) Městské muzeum Odbor kultury
8. – 12. 8. Příměstský cyklo tábor DDM Vážka DDM Vážka
14. 8. Koncert: Irské balady – Věra Klásková Areál Božího hrobu Odbor kultury
19. 8. Trhy náměstí 1. máje SLATR
20. 8. 8. ročník Oslav horních vsí Náhlov Spolek historie 

Mimoňska
26. 8. Park Mirakulum – celodenní výlet Milovice n. Labem DDM Vážka
28. 8. 6. ročník Mimoňského triatlonu Mimoň V. Konopiský
ZÁŘÍ

3 9. Krajské dožínky Libereckého kraje Dostihové závodiště Liberecký kraj
3. 9. Rovinové a překážkové dostihy Dostihové závodiště Hřebčín Mimoň
3. 9 . - 9. 10. 9. – 10. Výstava:  Petr Urban – kreslené vtipy Městské muzeum Odbor kultury
14. 9. Taneční zábava pro seniory DKR SPOZ
15. 9. Přednáška J. Jelínka ze společnosti Člověk v tísni 

a zástupce MěÚ Mimoň o povodních
Městské muzeum Odbor kultury

15. 9. Absolventský koncert Jana Vojáčka ZUŠ Mimoň ZUŠ Mimoň
16. 9. Trhy náměstí 1. máje SLATR
17. 9. Ralská desítka – běžecký závod, www.ralskadesitka.cz Vranov J. Frei, R. Hodek
23. 9. Divadlo: Jak uvařit žábu DKR Odbor kultury

9. Pohádkové putování Mimoň DDM Vážka
 (bez záruky, změny možné)
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KNIHOVNA

Pasování na rytíře řádu čtenářského 
Letos jsme v mimoňské knihovně uspořádali již 8. ročník akce 
„Pasování na rytíře řádu čtenářského“. Tuto akci pořádáme 
pro prvňáčky z mimoňských základních škol. Od září se 
každý měsíc s prvňáčky scházíme v dětském oddělení a pilně 
se připravujeme na slavnostní zakončení této akce. Při 
našich pravidelných schůzkách si s dětmi čteme, vyprávíme, 
opakujeme písmenka, která se naučily ve škole a tak se jim 
snažíme přiblížit svět knížek. 
Každý prvňáček od nás dostane svůj čtenářský deníček, 
do kterého by mu měli rodiče zapisovat, co mu přečetli a jak 
dlouho četli. Na konci roku při slavnostním pasování deníčky 
vyhodnocujeme a žáček, kterému rodiče nejvíce četli, dostane 
za odměnu knihu a malou sladkost. Vyhodnocujeme i nejhezčí 
obrázky v deníčku a samozřejmě také nejlepší třídu z obou 
základních škol. 
V letošním roce se slavnostní pasování konalo ve dnech 24.5. 
a 25.5. v městské knihovně v dětském oddělení. 
Za ZŠ a MŠ Mírová byli jako nejlepší vyhodnoceni tito žáčci: 
1.A – Ondra Novák za 2485 načtených minut a Ella Lamberská 
za nejhezčí obrázky.

Třída 1.A také dostala menší dort za pečlivější celoroční 
přípravu a práci na hodinách pasování.
1.B – Aneta Hrončeková za 2910 načtených minut a Ester 
Svátková za nejhezčí obrázky.
Za ZŠ a MŠ Ralsko byli jako nejlepší vyhodnoceni tito žáčci:
1.A – Martin Mužík za 3865 načtených minut a Sára Karmínová 
za nejhezčí obrázky. 
1.B – Kristián Frei za 3765 načtených minut a David Šimíček 
a Veronika Pánková za nejhezčí obrázky.

Jako nejlepší třída z obou základních škol, byla vybrána třída 
paní učitelky Machytkové (1.B ZŠ Ralsko) a dostala od nás 

krásný dort v podobě Krtečka, který upekla naše kolegyně 
Pavlína Pelcová. 
Na závěr bych chtěla moc poděkovat paní učitelkám 
Horčíkové, Procházkové, Machytkové a Mečířové, že se svými 
prvňáčky do naší knihovny pravidelně chodily a myslím, že se 
nám naše setkávání s knížkami všem moc líbilo. Také bych 
chtěla poděkovat rodičům, kteří se svými dětmi čtou a tak 
nám pomáhají, protože tato akce by měla přivést malé děti 
ke knihám a bez spolupráce rodičů by se nám to nepodařilo. 
Poděkování také patří královně Libuši Urubové, rytíři Renatě 
Kaiserové, starostovi města Františku Kaiserovi, Pavlíně 
Pelcové za krásné a výborné dorty a paní vedoucí městské 
knihovny Ing. Heleně Jakešové za podporu projektu, focení 
a pomoc s Krtečkem. Kompletní fotogalerii naleznete na webu 
knihovny www.knihovnamimon.cz.
Všem přeji krásné léto a těším se na další spolupráci.                                

Miroslava Jesínková

Nové knihy
Bábovky (Třeštíková Radka) Napadlo vás někdy, co řeší 
milenka ženatého muže a jaká je ve skutečnosti ta příšerná 
manželka, o které jí on vypráví? Nebo proč má její sestra 
tak špatný vztah se svou dcerou? Jak se cítí ta patnáctiletá 
holka, na kterou si rodiče nikdy neudělají čas? Kniha překvapí 
upřímnou zpovědí žen, v jejichž vzájemně propletených 
příbězích nechybí ironie, humor, bolest, nenávist ani láska. 
Já, Mattoni - Legenda o prodavači vody (Zikmund Petr) 
Kniha k připravovanému historickému seriálu České televize 
o zakladateli světově proslulé stáčírny minerálních vod. 
Sága o dramatických rodinných zvratech v dramatické době 
soumraku rakousko-uherské říše a nástupu nového řádu. Je to 
legenda o vnitřní síle a až bezbřehé odvaze, ale také o náhodě 
a štěstí, a zejména o vztazích, v nichž často platí, že od lásky 
může být jen krůček k nenávisti. 

Prázdninová výpůjční doba
Platí od 4. července do 4. září 2016 (mimo uzavírku).

Oddělení pro dospělé 
PO                   13 - 18 hod.
ST    8 - 11  a  13 - 18 hod.

Oddělení pro děti a mládež 
ÚT       9 - 11  a 12 - 17 hod.
ČT       zavřeno
(1. září bude dětské oddělení ještě zavřené!)

POZOR! Od pondělí 25. července do neděle 14. srpna je 
knihovna ZAVŘENÁ! 
Během této doby lze výpůjčky prodlužovat telefonicky, 
e-mailem nebo prostřednictvím on-line vstupu 
do čtenářského konta na www.knihovnamimon.cz. 
Nezapomeňte si půjčené knihy a časopisy před prázdninami  
a dovolenými vrátit nebo prodloužit.

Svoz seniorů nad 65 let se v letních měsících bude konat 
pouze v termínech 18. července 2016 a 22. srpna 2016!
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KNIHOVNA HISTORIE

Výstava: Svět kostiček
Do 28. srpna 2016 je pro všechny příznivce pestrobarev-
ných kostiček ke shlédnutí výstava exponátů ze stavebnice 
Lego pod názvem „Svět kostiček®“. Na ploše o rozloze té-
měř 150 m2 se představují nejrůznější tovární sety i vlastní 
tvorba hlavního realizátora výstavy Ing. arch. Petra Šimra. 
Bude se jednat například o témata - město z kostiček s ko-
lejištěm a vlakovými soupravami, pro slečny a děvčata ob-
líbená edice Lego Friends - Heartlake město, dále z filmové 
tvorby the Simpsons, Ghostbusters, Wall-E a nemohou chy-
bět ani the Minions - Mimoni! Příznivci automobilů se mo-
hou těšit na modely vozidel. Dále návštěvníky mohou lákat 
novinky z aktuální produkce společnosti Lego®, expozice 
Star Wars a mnoho dalších exponátů z různých časových 
období, která budou v jednotlivých tematických celcích při 
vzájemném porovnávání představovat na první pohled pa-
trné proporční, hmotové i estetické rozdíly na časové ose 
dle roku vydání exponátů někdejší produkce společnosti 
LEGO®. 
Pro děti je připraven plnohodnotně vybavený dětský kou-
tek. Návštěvníci budou moci využít ke stavění kostky Lego 
Duplo® a Lego Classic®. Součástí výstavy bude mini-ob-
chůdek s vybranými druhy nejvíce poptávaných nových 
továrních setů, které si budou moci návštěvníci zakoupit 
přímo v pokladně muzea. 

Těšte se na září na výstavu Petra Urbana
Od 2. září 2016 se můžete těšit na výstavu známého sportovce 
a nyní především ilustrátora humorných vtípků Petra Urbana. 
Petr Urban pochází ze severočeské Smržovky, kde jeho rodi-
na žije již celé generace. Původně se vyučil nástrojařem, ale 
od roku 1991 profesionálně kreslí. Kreslený vtip mu poprvé 
uveřejnili v časopise Dikobraz 20. února 1985. Prvním me-
zinárodním úspěchem pro něj bylo v roce 1989 čestné uznání 
z mezinárodní soutěže kresleného humoru v turecké Ankaře.
Kreslí vtipy do novin a časopisů, pravidelně spolupracuje na-
příklad s Mladou frontou plus, Nedělním Bleskem, Stadionem 
a se Světem Motorů. Dále s Pivním kurýrem a Českým rybá-
řem. Občas publikuje také v deníku Sport. Podle jeho kreslené 
postavičky Rudy Pivrnce se jmenuje i pivo Pivrnec. Na po-
čest postavičky nazpívala skupina Kabát píseň Pivrnec. Kromě 
knih a kalendářů kresleného humoru maluje obrazy a zabývá 
se aplikací humoru v reklamě.

Karel IV. a Mimoň
Při letošním velkém jubileu sedmi století od narození římské-
ho císaře a českého krále Karla IV. se v různých místech naší 
země rozpomínají, zda s ním mají něco společného. 
Mimoň tyto připomínky ve své historii má. V panovnickém 
úsilí krále Karla hrála významnou roli snaha svést do země, 
která byla oporou jeho moci, také obchodní ruch středoevrop-
ský. Cesta z Prahy na sever do Lužice a dále k Baltu dostala 
různé výsady a ochranu. 
Možností, přejít přes severní Čechy do Lužice, která byla 
v době Karlově součástí České koruny jako její vedlejší země, 
bylo několik. Přednost dostala cesta mířící z Prahy na Starou 
Boleslav. U Brandýsa překračovala Labe a našly se tu pozůs-
tatky historického mostu. Procházela kolem posvátného místa 
mučednické smrti knížete Václava. 
Pokračovala dále na Mladou Boleslav a k Bělé pod Bezdězem. 
Odtud vedla do Kuřivod a pokračovala ke zřetelnému orientač-
nímu bodu – skále nad řekou Ploučnicí, na níž už možná stál 
kostel. Pod skálou překročili obchodníci Ploučnici a Mimoň 
byla ustanovena celništěm. 
Jednalo se o tak zvané průchozí clo. Vartemberkové získali 
24. června 1371 od Karla IV. potvrzení na staré právo vybírat 
v Mimoni clo. Celní taxa dává přehled o tom, jaké zboží se tu 
vozilo. Řada položek se týká živých zvířat. U tažných bylo 
clo obdobou jisté „silniční daně“ a u koně pod chomoutem se 
platilo dokonce osm haléřů. 
Mezi zbožím od severu se objevují nasolené ryby (herinky), 
sukno, kožešiny a také třeba koření, pepř i šafrán. 
Z Čech šel vedle dobytka na vývoz také med, vosk nebo sole-
né maso. Chudý kramář, který veze svůj krám s vlastním ko-
něm, platí za cent nákladu (kolem 60 kg) určené clo a neplatí 
za koně, ať jede ven nebo zpět. Ukázka celní úlevy. 
Problémem nebyla ani tak výše cla, spíše šlo o to, že se vybíra-
lo na více místech, třeba v Bělé pod Bezdězem nebo v Jablon-
ném. Významné celniště bylo postaveno na lužickém pomezí 
pod hradem Karlsfried. 
Kolikrát Karel IV. Mimoň navštívil, přesněji řečeno, tudy 
projel? Dají se doložit dvě zastávky. První v roce 1351, kdy 
delší čas pobýval na Bezdězu a zavítal také do Žitavy. Mimo 
jiné zde žitavským a zhořeleckým nařídil, ať pro své obchody 
do Čech nepoužívají cestu přes Frýdlant, nýbrž naopak přes 
Jablonné a Mimoň. 
V roce 1367 vezl do Braniborska svou dceru Kateřinu, aby se 
provdala za markraběte Otu Braniborského. Cestou se i s dvo-
rem zastavil v Doksech, kde ho překvapil průvod asi osmi sto-
vek žitavských příslušníků cechů, kteří ho byli žádat o řešení 
jejich sporu s žitavskou radnicí. Kronikář Jan z Gubenu píše 
výslovně, že v Mimoni odbočili z cesty a přes vřesoviště za-
mířili do Doks. 
Karel s nimi jednal a byl nakonec dohodnut kompromis, tak-
že do kupeckým patriciátem ovládané žitavské radnice mohli 
vstupovat i cechovní mistři. Poté králův průvod pokračoval 
v cestě na sever a do Mimoně vstoupil dle datování naznače-
ného žitavským kronikářem asi 19. nebo 20. července 1367. 

                                   Ladislav Smejkal

Pozvánky do Městského muzea
www.muzeummimon.cz


